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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Tην Τρίτη 18-2-2025 και ώρα 5.00μ.μ. στο Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής 
Εκπαίδευσης (Π.Τ.Π.Ε.) της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Κρήτης 
στην Πανεπιστημιούπολη του Γάλλου (Ρέθυμνο) πραγματοποιήθηκε η τελετή 
Ονοματοδοσίας της Αίθουσας Καλλιτεχνικών Μαθημάτων στην μνήμη του 
εκλιπόντα συναδέλφου Αντωνίου Τσουπάκη, με ομόφωνη απόφαση των συναδέλφων 
του μελών της Συνέλευσης του Π.Τ.Π.Ε. ως ένδειξη ευγνωμοσύνης για την προσφορά του 
στο Τμήμα.  
 
Ο Αντώνιος Τσουπάκης, διακεκριμένος εικαστικός καλλιτέχνης, αρχιτέκτονας και 
παιδαγωγός, δίδαξε ως μέλος Ε.Ε.Π. (Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό) για τρεις 
δεκαετίες στους φοιτητές του Τμήματος το μάθημα των Εικαστικών εμφυτεύοντας σε 
αρκετές γενιές νέων παιδαγωγών την αγάπη για την Τέχνη και τη δημιουργία, 
αναπτύσσοντάς τους την καλλιτεχνική και δημιουργική συνείδηση, ως ένα από τα πιο 
σημαντικά βιωματικά μεθοδολογικά εργαλεία της διδακτικής και παιδαγωγικής τους 
κατάρτισης. 
 
Την τελετή χαιρέτισαν, αφενός, και μίλησαν θερμότατα, αφετέρου, για το γεγονός, αλλά 
και για τον Αντώνιο Τσουπάκη, οι: εκ μέρους του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. 
Γεωργίου Κοντάκη, ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών κ. Γεώργιος 
Σταματόπουλος, ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Αγωγής κ. Ανδρέας 
Φουντουλάκης, ο Πρόεδρος του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης κ. 
Θεόδωρος Ελευθεράκης, ο πρώην Δήμαρχος Χανίων κ. Τάσος Βάμβουκας, ο 
Αναπληρωτής Διοικητής του Βενιζελείου Νοσοκομείου κ. Κώστας Δανδουλάκης, ο 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου Χανίων κ. Ιωάννης Γιαννακάκης, ο οποίος 
ανέγνωσε και την ομιλία της Μουσειολόγου και Ιστορικού Τέχνης κ. Μυρτώς 
Κοντομιτάκη που λόγω κωλύματος δεν μπορούσε να παραβρεθεί, τα μέλη  του 
Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης κ.κ. Κωνσταντίνος Σπανουδάκης 
και Γεώργιος Μανωλίτσης και τέλος η αδελφή του τιμώμενου κ. Χαρά Τσουπάκη. 
  
Την αποκάλυψη των επιγραφών ονοματοδοσίας εντός και εκτός της αίθουσας έκαναν οι: 
Αντιπρύτανης κ. Γεώργιος Σταματόπουλος και ο Κοσμήτορας κ. Ανδρέας 
Φουντουλάκης.  
 
Στην κατάμεστη αίθουσα των Καλλιτεχνικών Μαθημάτων του Π.Τ.Π.Ε. ‘Αντώνιος 
Τσουπάκης’ παραβρέθηκαν πάρα πολλοί συνάδελφοι του τμήματος μας, αλλά και 
άλλων τμημάτων, φοιτητές, συγγενείς, και πολλοί φίλοι του ιδίου, από όλη την Κρήτη, 
την Αθήνα και το εξωτερικό, με σκοπό να τιμήσουν τον Δάσκαλο, τον Καλλιτέχνη, τον 
Άνθρωπο Αντώνιο Τσουπάκη, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα έντονης χαρμολύπης. 
 
Τη σεμνή αυτή τελετή πλαισίωσαν μουσικά από την αρχή έως το τέλος δυο υπέροχοι 
μουσικοί: ο  Bernhard Klein-Cello και ο Lauri Hämäläinen- Viola.   
 
Η τελετή στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία και  έκλεισε με μικρή δεξίωση προσφορά της 
αδερφής του εκλιπόντα Καθηγητή κ. Χαράς Τσουπάκη, η οποία επιμελήθηκε και τη 
διαμόρφωση της αίθουσας με επιλογή πανέμορφων καλλιτεχνικών έργων του Αντωνίου 
Τσουπάκη. 
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